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Spécifications

Avant de commencer l’installation, débranchez le câble de la 
borne négative de la batterie afin d’éviter tout court-circuit pendant 
l’installation. Ce produit doit être installé correctement par un installateur 
agréé Macrom. 
Une installation incorrecte peut endommager l’appareil et/ou le véhicule. 
Ce produit ne peut être utilisé qu’à l’intérieur du véhicule.
Vérifiez les connexions électriques et la maniabilité du véhicule avant 
l’installation.
La puissance du signal reçu peut varier en fonction des causes suivantes :
- Dimensions recommandées pour l’installation non respectées.
- Vitres blindées, réfléchissantes ou teintées avec des films.
- Superposition du câble d’antenne avec d’autres câbles électriques du 
véhicule.
- Bruit électrique produit par l’essuie-glace.
- Direction de la station émettrice par rapport à la position de l’antenne.
N’installez pas le produit sur des pièces mobiles telles que les vitres ou le 
déflecteur de porte.
L’installation de ce produit peut ne pas convenir à certains types de 
véhicules.
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Garantie
Merci d’avoir acheté ce produit Macrom. Si le produit nécessite une 
assistance, veuillez vous adresser au magasin où vous l’avez acheté ou au 
distributeur local de votre pays. La garantie ne couvre pas les dommages 
accidentels dus à une utilisation ou une installation inappropriée, à des 
connexions incorrectes à l’alimentation ou à des sources audio-vidéo, ou à 
une exposition à une humidité excessive.

Informations relatives à la sécurité

Fréquence 174-237 MHz Bande III, 1452-1492 MHz Bande L
Impédance 50 Ohms
Gain 16-20 dB (puissance d’entrée -30 dBm)
Tension de fonctionnement 5 Volts
Courant de fonctionnement 30 mA

Présentation du produit
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Connecteur d’antenne

Feuille pour
connexion à la 
masse

Antenne à film

Amplificateur

Vue de face

-5-

Pour des raisons de sécurité, l’antenne doit être installée côté 
passager. 
Pour garantir une réception optimale, éloignez l’antenne à film de 150 
mm du haut de la vitre et placez-la à environ 70 mm de l’extrémité 
latérale de la vitre.
Éloignez toute autre antenne d’au moins 100 mm.

Emplacement du produit

REMARQUE :
Veillez à vérifier l’emplacement d’installation de l’antenne à film.
L’antenne ne peut pas être recollée.

Installation du produit
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Application DAB
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150mm

70mm

150mm

70mm

Emplacement avec conduite à gauche

Emplacement avec conduite à droite

Montant avant

Antenne 
à film

Montant avant

Antenne 
à film

150mm

70mm

150mm

70mm

Airbag

Montant avant

Antenne à film

Avant de coller les pièces, il est recommandé de nettoyer les surfaces 
avec un détergent (par exemple de l’alcool).
Chauffez les surfaces pour permettre une bonne adhérence des 
composants.
Positionnez l’antenne en respectant les distances recommandées.
Collez la feuille pour la connexion à la masse sur le montant avant. 
Collez l’amplificateur, puis le film de l’antenne
Assurez-vous que le câble de l’antenne n’interfère pas avec l’airbag.

Installation avec conduite à gauche

Installazione con guida a destra

Airbag

Montant avant

Antenne à film

Installation du produit
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1.  Retirez le film protecteur de la feuille pour la connexion à la masse et 
appuyez dessus pour faire adhérer uniformément la surface au montant.

2. Retirez délicatement le film protecteur pendant l’application et appuyez
dessus pour que l’antenne adhère uniformément à la vitre.

Protection film 
adhésif

Protection film 
adhésif

La marque MACROM est une marque déposée de G.M.A. Italia srl

w w w . m a c r o m . i t

G.M.A. Italia srl
  Via Giuseppe di Vittorio 7/33 - 20017 Rho (MI) Italy
Tel. +39 02 33406189

Déclaration de conformité

Le fabricant G.M.A. Italia srl déclare que le type d’appareil radio - 
Récepteur DAB+, modèle M-AN.DAB, marque Macrom - est conforme 
à la directive 2014/53/UE. 

Le texte complet de la déclaration de conformité UE est disponible à 
l’adresse Internet suivante : 
www.macrom.it ou auprès de 
G.M.A. Italia srl - 20017 Rho (MI) Italie

Fabriqué en Chine par:
G.M.A. Italia srl
Via Giuseppe di Vittorio 7/33 - 20017 Rho (MI) Italy

L'application DAB est préchargée sur l'appareil.

Si vous souhaitez utiliser une autre application liée à la fonction DAB, 
assurez-vous qu'elle est compatible avec le système Android et que les 
fonctions sont correctement prises en charge.

Appuyez sur l'icône DAB sur 
l'interface principale pour accéder 
au mode DAB. 
Vous pouvez également appuyer 
sur l'icône DAB sur la page de 
l'application.

Installation

Connectez le module DAB à l'antenne DAB fournie dans l'emballage. 
Connectez le micro USB à l'appareil DAB et le USB à l'une des prises USB 
de l'unité centrale.

À l'USB de l'unité principale.
Antenne DAB

Module DAB

Rallonge USB micro USB


